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Pytanie 1. 
Czy Zamawiający dopuszcza moŜliwość odstąpienia od wymogu wskazywania w załączniku do faktury 
numeru umowy (§ 4 ust. 3)? 
 
Wykonawca informuje, Ŝe załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich 
zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe, t.j.: numery kart, 
numery rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, 
wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest 
wartość brutto przed opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, netto)  po opuście. 
 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza moŜliwość odstąpienia od wymogu wskazania w załączniku do faktury 
numeru umowy zgodnie z zapisem § 4 ust. 3, w przypadku zastosowania kart paliwowych.  
 

 
Pytanie 2  
Czy Zamawiający dopuszcza moŜliwość dodania w 5 ust. 2 zapisu o treści: 
"W przypadku naruszenia innych obowiązków umownych Wykonawca ma prawo odstąpić od Umowy z winy 
Zamawiającego i naliczenia mu kary umownej z tego tytułu w wysokości 1 % łącznej wartości brutto 
przedmiotu niniejszej Umowy."  
 
Odpowiedź: Stwierdzenie „innych obowiązków umownych” nie precyzuje katalogu zdarzeń. Jest to 
stwierdzenie zbyt ogólne, dające moŜliwość róŜnorakiej interpretacji. NaleŜy zwrócić uwagę, iŜ ustawa Prawo 
Zamówień Publicznych precyzuje sytuacje, w których odstąpienie od umowy jest moŜliwe, do czego takŜe 
nawiązują zapisy umowy. Zapis zawarty w przedmiotowym pytaniu odnosi się jedynie do zabezpieczenia 
interesów Wykonawcy. Aby zapewnić równe traktowanie stron, Zamawiający przewidział w Par 5, ust. 1 
umowy następujące postanowienia: „Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Zamawiającego, a 
Zamawiający na rzecz Wykonawcy kary umownej w wysokości 1 % łącznej wartości brutto przedmiotu 
niniejszej umowy wskazanej w § 4, ust. 1, w przypadku nieuzasadnionego zerwania niniejszej umowy, w 
zaleŜności od strony dokonującej nieuzasadnionego zerwania niniejszej umowy” Zapis ten, w opinii 
Zamawiającego, posiada takie samo znaczenie jak zaproponowany w pytaniu przez Wykonawcę, z tą 
róŜnicą, iŜ zapewnia równe traktowanie stron. 
 

 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający dopuszcza moŜliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków 
wydania i uŜywania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ, który stanowiłby 
integralna część Umowy? 
 
Odpowiedź: Tak. Zamawiający w załączniku nr 4 do SIWZ, stanowiącym opis przedmiotu zamówienia, w 
części dotyczącej rozliczenia za dostawę paliw, w punkcie 5, zawarł następujący zapis: 
„Zamawiający dopuszcza moŜliwość rozliczania dostaw paliw przy pomocy kart paliwowych, 
wystawianych na daną osobę fizyczną lub numer rejestracyjny pojazdu Zamawiającego. Zamawiający 
dopuszcza moŜliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i uŜywania 
kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami niniejszego SIWZ”. 

 


